



扫码看专题



海南“村VA”

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛



06

2024年6月22日 星期六
责编/陈大平 美编/李思思



扫码看燃爆现场

当“村排”遇上十六的月亮 哪个更圆 哪个更亮

南国都市报6月21日讯(记者韩星)6月21日正值今年的夏至,也是十五的月亮十六圆的好日子。当晚,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(简称海南“村VA”)第二周的比赛重燃战火,C组的6支队伍,为了两个小组出线名额展开激烈厮杀,小伙子们的高超球技赢得了阵阵掌声和欢呼声。他们是村里最靓的仔,更是球场最亮的星,他们的亮丽表现与夜空中的明月相比,毫不逊色。

在当晚进行了3场比赛,和乐镇龙舟小镇队3:0胜翁田镇马蛟鱼队,结束两连败;长坡镇石斑鱼队3:0力克公坡镇香米队,取得两连胜,公坡队则遭遇三连败;东郊镇椰子糖队3:1文城镇老爸茶战队,豪取三连胜。22日、23日晚,C组的6支队伍还将继续捉对比拼,23日晚更是安排了4场对决,让广大球迷过足球瘾。C组的出线球队将于23日比赛结束后揭晓。

当天,除了精彩激烈的比赛之外,歌舞表演和互动游戏同样精彩纷呈。海南本土乐队表演、海南本土歌手阿运和来自清华附中文昌学校的同学们带来的椰壳舞表演,赢得了现场阵阵掌声。赛间赶着椰子赛跑、坐在老爸茶桌上赛跑等充满文昌地方特色的小游戏,更是将赛场欢乐的氛围推向高潮。



东郊队与文城队在比赛中。
除署名外06-07版图片
均由记者李昊摄



看台上座无虚席。



清华附中文昌学校的同学们在表演椰壳舞。



海南本土歌手阿运在演唱。